

ANUNCIO

RECTIFICACION DE ERRORES

TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS DOS OFICIALES PRIMERA CARPINTEROS

A la vista del Acta de Valoración, así como del examen escrito, se ha detectado **un error de transcripción en el Anuncio sobre el resultado del proceso selectivo para la contratación temporal en Régimen laboral de DOS OFICIALES PRIMERA CARPINTEROS**, al amparo de la orden PRE/91/2016 de 12 de febrero, dentro de la LINEA PREPLAN 2016, ayuda para la contratación de desempleados que reúnan los requisitos de la Oferta Genérica de Empleo remitida al EcyL, y el Decreto de fecha 30-03-2016.

Al amparo del art. 105.2 de la ley 30/1992 de 26 de noviembre, **se procede a rectificar el error advertido:**

Donde dice:

“BOLSA O LISTA DE RESERVA:

NOMBRE Y APELLIDOS	MERITOS	ENTREVISTA (EXAMEN)	TOTAL
JUAN ANTONIO GARCIA CALVO	1,30	7,50	8,80
JUAN MANUEL MARTIN GIRON	1,60	7,75	8,35
RAMON TABOADA PAZOS	1,50	6,50	8,00
ELISEO RIO MATELLAN	0,50	7,25	7,75

Debe decir:

“BOLSA O LISTA DE RESERVA:

NOMBRE Y APELLIDOS	MERITOS	ENTREVISTA (EXAMEN)	TOTAL
JUAN ANTONIO GARCIA CALVO	1,30	7,50	8,80
JUAN MANUEL MARTIN GIRON	1,60	6,75	8,35
RAMON TABOADA PAZOS	1,50	6,50	8,00
ELISEO RIO MATELLAN	0,50	7,25	7,75

Zamora a 12 de ABRIL de 2016.
EL SECRETARIO DEL TRIBUNAL